

# Ce ajutoare sociale pentru familii oferă Social Security Scotland (Protecția Socială)?

Ajutor social	Suma acordată	Eligibilitate
<b>Scottish Child Payment (subvenția pentru copii)</b> O sumă pentru fiecare copil, pentru a contribui la cheltuielile de întreținere ale familiei.	106,80 GBP la fiecare patru săptămâni.	Pentru copiii sub 16 ani.
<b>Best Start Grant Pregnancy and Baby Payment (subvenția pentru sarcină și bebeluș)</b> O sumă care contribuie la costurile sarcinii, sau la îngrijirea copilului.	O plată de 754,65 GBP pentru primul copil și 377,35 GBP* pentru copiii următori.	Puteți depune o cerere de la finalul celei de-a 24-a săptămâni de sarcină, până când copilul împlinește 6 luni.
<b>Best Start Grant Early Learning Payment (subvenția pentru educația preșcolară)</b> O sumă pentru fiecare copil, care să contribuie la costurile educației preșcolare.	O plată unică de 314,45 GBP.	Depuneți cererea atunci când copilul are între 2 și 3 ani jumate. Puteți face o cerere chiar dacă nu trimiteți copilul la grădiniță.
<b>Best Start Grant School Age Payment (Subvenție pentru vârsta școlară)</b> O sumă pentru fiecare copil, care să contribuie la costurile pregătirii pentru școală.	O plată unică de 314,45 GBP.	Depuneți cererea în anul în care copilul împlinește vârsta să înceapă școala. Puteți face o cerere și primi plata chiar dacă începutul școlii se amână pentru copil.
<b>Best Start Foods (Subvenția pentru alimentație pentru copii până la 3 ani)</b> Bani încărcați în prealabil pe un card cu cip și cod pin, pentru a cumpăra alimente sănătoase, precum: ouă, lapte, fructe, legume și leguminoase.	<ul style="list-style-type: none"> <li>● 19,80 GBP la fiecare patru săptămâni în timpul sarcinii</li> <li>● 42,40 GBP la fiecare patru săptămâni, de la nașterea copilului până când împlinește 1 an</li> <li>● 21,20 GBP la fiecare patru săptămâni pentru orice copil între 1 an și 3 ani.</li> </ul>	Puteți depune cererea din timpul sarcinii și până când copilul împlinește 3 ani.

\* În anumite împrejurări, unele persoane pot primi suma mai mare, de 754,65 GBP pentru copiii următori. De exemplu: persoane nevoite să-și părăsească domiciliul datorită abuzului în familie, unele persoane cărora li s-a acordat statutul de refugiat, sau unii îngrijitori care și-au asumat responsabilitatea pentru un copil mai mare de 1 an.

## Acordarea automată de Best Start Grant's Early Learning Payment și School Age Payment

Putem efectua plăți automate pentru aceste subvenții, fără să mai depuneți cerere. Dacă persoanele primesc subvenția Scottish Child Payment, și copilul îndeplinește condițiile de vârstă, Social Security Scotland va verifica în mod automat dacă pot primi și Best Start Grant Early Learning Payment și Best Start Grant School Age Payment.

### Cine poate primi aceste subvenții?

Persoanele fizice pot depune cerere pentru aceste subvenții, indiferent dacă sunt sau nu încadrate în câmpul muncii. Persoanele respective pot fi eligibile dacă, ele sau partenerii lor, sunt părinții sau îngrijitorii permanenți ai unui copil, și dacă primesc credite fiscale, sau alte ajutoare sociale.

Pentru subvențiile Best Start Grant și Best Start Foods, nu este nevoie ca persoanele cu vârsta sub 18 ani să primească vreun ajutor social, pentru a depune cererea. Persoanele cu vârsta de 18 sau 19 ani care nu primesc niciun fel de ajutoare sociale, sau subvenții, pot depune o cerere pentru subvențiile Best Start Grant sau Best Start Foods, dacă părintele sau îngrijitorul lor primește anumite forme de ajutor social.

### Cum se depun cererile?





Puteți afla mai multe informații și puteți depune cerere online la [mygov.scot/benefits](https://mygov.scot/benefits). Se pot depune cereri în persoană, la telefon, sau se pot solicita formulare prin poștă, apelând gratuit numărul **0800 182 2222**

### Care sunt ajutoarele sociale prin care vă calificați pentru aceste subvenții?

Universal Credit (Credit universal), Child Tax Credit (Credit fiscal pentru copii), Working Tax Credit (Credit fiscal pentru loc de muncă), Income Support (Supliment pentru venit), Pension Credit (Credit de pensie de stat), Income-based Jobseeker's Allowance (Ajutor de șomaj, pe bază de venit), Income-related Employment and Support Allowance (Ajutor social de incapacitate de muncă pe bază de venit - ESA), Housing Benefit (Ajutor pentru locuință - numai pentru Best Start Grant și Best Start Foods).

Nu trebuie să fim informați despre venitul persoanei, atunci când analizăm eligibilitatea pentru aceste subvenții.

### Cum putem fi contactați?

-  Apelați-ne gratuit la: 0800 182 2222
-  Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)
-  Utilizatorii de limbajul semnelor britanic (BSL): [contactscotland-bsl.org](https://contactscotland-bsl.org)
-  Webchat: [chat.socialsecurity.gov.scot](https://chat.socialsecurity.gov.scot)

## Ce fel de dovezi justificative sunt necesare?

Majoritatea persoanelor vor putea depune cererea fără să trimită acte doveditoare. Aceasta, deoarece verificăm la Department for Work and Pensions (Ministerul Muncii și Pensiiilor) și la administrația fiscală (HMRC), dacă vi s-a acordat vreun ajutor social, sau credit fiscal, care vă califică.

Avem nevoie de dovezi că persoana care depune cererea este responsabilă pentru copil, de obicei pe baza desemnării copilului pe o cerere pentru ajutor social. Îngrijitorii cu legături de rudenie, pot demonstra responsabilitatea pentru un copil pe baza unei anumite hotărâri judecătorești, a unui contract în scris cu o autoritate locală sau, în anumite circumstanțe, a unei scrisori de suport din partea unei autorități locale.

### Vor fi necesare informațiile partenerului(ei) de viață?

Da, dacă locuiesc la același domiciliu, și dacă cei doi:

- sunt căsătoriți
- sunt parteneri civili
- au un trai în comun similar căsătoriei.

### Ce se întâmplă dacă, după depunerea cererii, circumstanțele unei persoane se schimbă?

Persoanele respective au obligația de a ne informa dacă circumstanțele li se schimbă în orice moment. Aceasta este pentru a ne asigura că își primesc toate drepturile. Pot fi incluse aici schimbări ale ajutoarelor sociale, sau ale creditelor fiscale primite, sau schimbarea domiciliului.

### Cum se fac plățile?

Familiiile eligibile vor primi banii în contul desemnat. Best Start Foods va fi plătit pe un card.

### Afectează aceste subvenții alte ajutoare sociale?

Nu, ele nu vor fi luate în calcul la evaluările pentru ajutoare sociale și credite fiscale din UK.

Accesați site-ul web al Guvernului Scoțian despre costurile de trai, pentru mai multe informații despre sprijinul aflat la dispoziția familiilor:  
[gov.scot/costoflivingsupport](https://gov.scot/costoflivingsupport)

